dopmyna NnonHoOW
BEPOATHOCTW



dopmyna nofHOU

Paccmotpum cobbitua By, B,, Bs,...,B,, kKoTopble 06pa3ytoT nonHyto
rpynny cobbITUiA M NPX HACTYNAEHWUM KaXKAO0ro U3 HUX B; cobbitne A
MOXET HacTynaTb C HEKOTOPOW YC/IOBHOM BEPOATHOCTbIO P B (4)

Toraa BEpOATHOCTb HACTyNAeHMA cobbITUA A paBHa cymme
Nnpoun3BeAeHn BEPOATHOCTEN KA AOro U3 CObbITUM Ha
COOTBETCTBYHOLLYIO YC/IOBHYO BEPOATHOCTb COOLITUA A

PU=P(B)- Py (A+P(B)-Py (A+.+P(B)- P, (4

B., B, Bs,...,B,
CoOLITUS -



dopmMyrna nosiHon BepPOATHOCTMU

NPUMeHseTCcA ANA BbIMUCIIEHUSA
BEPOATHOCTU CNy4YanHOro

coObITUA TOraa, Koraa
BEPOATHOCTb 3TOro COObLITUA
3aBUCUT

OT APYrux cny4vyauHbIX COObLITUMN,

Ha3biBaeMbIX TMNOTE3aMM.



AnropuTtm peLueHue 3agadyvm Ha NpUMeHeHue
doopmynbl NOSTHON BEPOATHOCTMU

3aoaua

B rpymme crioptcMeHoB 2() TBKHUKOB, 6 BETOCHTICTUCTOB 1 4 OeryHa. BepoATHOCT BBITIOMHUTH
KBATH()UKALIOHHYIO HOPMY TakoBa: s abpkHUKA — (.9, 1w Bemocumeaucta — 0,8,

11 OeryHa — (.75, Haliti BeposSTHOCTE TOTO, YTO CIIOPTCMEH, BBIOPAHHBIN HAy Ay,

BBITIOJTHUT HOPMY.

Anzopumm pewienus

1. Obo3nauum u chopmyauposanv coovimue, 6epOSAMHOCHIL KOMOPO20 HYIHCHO HALIMU

Co0. A — CrIOpTCMEH BBITIOTHUT HOPMY .

2. Onpeoenumn om ue2o 3asucum eeposmuocny coovimusi A u cihopmyauposams cunomesnl
B4, B,, Bs — rumotess.

B, — BBIOpamu TEDKHUKA!

B, — BEIOpamu BeaoCHIICIUCTA,

B3 — Be1Opanu OeryHa.



AnropuTtm pelLleHue 3agavm Ha NPpMMeHeHune
cdopmMynbl NOSTHON BEPOATHOCTM

3. Botuuciaumeo eepoAiam-Hocmu cunomes U coomeemcmeyrouiue yCJl06Hble eeposinHocmu

P(B;) =—: P (A)=0.9 — BepoATHOCTH TOTO, UTO JTBIKHHK BBITIOTHHT HOPMY.

,,,,,,,, 1 30 Bl 5 o
6

P(B,) = gy Pp,(A) = 0.8 — BepOATHOCTB TOT0. YTO BEMOCHUIIETHUCT BBITIOTHUT HOPMY.
4

P(B3) = v Pp,(A)=0.75 — BEpOATHOCTB TOTO, YTO OETYH BBITIONHHUT HOPMY.

4. 3anucamo (/)()]7.‘1[].’.-7],’ NOJIHOU eepodidmHocmu 0151 OAHHOUL '3(!()(lllll, nOOCMAGUMb YUC106bIE

SHAYECHUS U GbIHUCTUND 6CPOANTHOCHD coovimusl.

P(A) = P(B,) - Pg, (A) +P(B,) - Py, (A) + P(B3) - Py, (A) =
:@.0,9 +i.0,8 + i.0’75 = 0,36.
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5. 3anucams omeem: (),86 - BEPOATHOCTb TOTO, YTO CIIOPTCMEH BBITTOJTHHT HOPMY.



Kak gonxHo obITb ochopmMneHo
pelleHue

3aoaua

B rpymme crioptecMeHoB 2() TBKHUKOB, O BETTOCHIICIUCTOB M 4 OCTyHA.
BeposaTHOCTH BBITIOTHUTE KBATH(DUKALIMOHHYO HOPMY TaKOBa: AT TbDKHUKA — (0,9,
w1t Benocurieaucta — 0.8, o 6eryaa — 0,75, Haiitu BEpOsATHOCTBL TOTO,
YTO CITIOPTCMEH, BBIOPAHHBIN HAY ATy, BBITIOTHUT HOPMY.

Pewenue

Co00. A — CITOPTCMEH BBITIOTHHT HOPMY.

B, — BBIOpaTH TBDKHUKA, P(By) = i—g; Pg (A)=09
B, — Be10Opanu Bemocurieaucta; P(B,) = %; Pg,(A)=0.8
B, — BBIGpaTH GervHa. P(By) =—; Py,(A)=0.75

==.0,9+—-08+ —0,75 = 0,86,
30 30 30

Otset: (.86 - BEpOSATHOCTD TOTO, YTO CITOPTCMEH BBITIOJTHHT HOPMY.



[Mpumepbl peweHna 3apau.

MPUMEP Ne1. Mpeanpustue, npoussonsiuiee komnbioTepbl, MoNy4aeT OAMHaKoBbIE KOMMNEKTYoLLMe AeTank OT Tpex
nocrasLuwKos. Mepsblit noctanaet 50 % Beex komnnekTyrowmx Aetanei, sroport — 20 %, Tpetiit — 30 % aetaneit.

V13BECTHO, YTO Ka4eCTBO NOCTaBNACMbIX A€Tanel pasHoe, v B MpoayKLMM NepBoro NocTaBLLvKka NpoLieHT Bpaka coctanaer 4 %,
BTOpOro — 5 %, TpeTbero — 2 %. Onpenentb BEPOSTHOCTb TOTO, YTO AeTanb, BbipaHHas Hayaady 13 BCex nony4eHHblX, byaer
OpakoBaHHO.

Pewerue. OBosHaumm cobbiTna: A — «BbibpaHHas detanb bpakosaxay, H; — «BbibpaHHan AeTanb Nony4eHa oT i-ro nocTasLLuKay,
1 =1, 2, 3 unoteabl Hy,Hy, Hs 06paayior nonkyto rpynny HecoBMECTHbIX cobbiTwit. Mo yenosuio

P(H¢) = 0.5; P(Hy) = 0.2; P(H3) = 0.3

P(AH4) = 0.04; P(A[H,) = 0.05; P(A|H3) = 0.02

Mo chopmyne nonHoit BeposTHOCTY (1.11) BeposTHOCTb CobbITHA A paBHa
P(A) = P(Hy) - P(A|H4) + P(Hp) - P(A[Hy) + P(H3) - P(AJH3) = 0.5-0.04 +0.2 - 0.05 + 0.3 - 0.02=0.036

BeposTHOCTb TOr0, YTO BbIBpaHHas Hayaaqy aeTanb okaxetcs bpakoanHoi, pagHa 0.036.



